

第16集 理科班暂时放假了,但学生的事却一件接着一件,张目在家与杨榕吵吵闹闹,苏晨干脆天天泡在网吧,彻夜不归。最终,张目离家出走,她在留给姥爷的信中谈了许多与她的年龄不相符的痛苦,她恳求大人们能放过她。张一白与杨乃农进行了一次长谈,现在的孩子条件这么好,可为什么会有这么多意想不到的问题?由于张目的事,杨乃农态度有所转变,他觉得张一白关起门的教育方法不妨一试。

第17集 张一白的办法得到了教委的支持,与家长签合同同时家长们却顾虑重重,生怕孩子生活上受不了,耽误了学习,让张一白没想到的是,带头签合同的家长是段雅歌。理科班终于重新开课,张一白从学会“吃”教起,要求学生们自己管理自己,帮厨做饭,整理内务,强化集体精神。但第一次帮厨竟然一个学生也没来,张一白决定不给他们饭吃,不劳动者不得食,连干活都不会还能干什么?

第18集 学生们藐视做饭等小事,联合起来与张一白对着干,宁可挨饿也不帮厨,理



由是他们是来上课的不是来学做饭的。早操时由于许多同学饿了,两顿都没劲跑步,所以又罢了操,并且扬言要告张一白是体罚他们。家长们知道孩子在学校里挨饿蜂拥而至,张一白知道张一白是对的,又不舍得外孙女在学校挨饿,于是偷偷给张目送吃的,被张一白讽刺了一番。张一白顶住了方方面面的压力,学生们也饿得熬不住了,开始互相埋怨,他们找到张一白,问他到底想饿他们多久。

22集连续剧 名校

第19集 张一白把所有学生带到操场,要求他们补上欠下的所有锻炼项目。学生们开始长跑,一个个倒下,又一个一个爬起来,直至全部趴在地上。张一白紧紧盯住自己的女儿,严厉地大声命令:“别人不跑可以,你必须跑完,因为你带头捣乱,你不跑所有同学就都别想吃饭,这是你必须付出的代价。”张目流着眼泪跑着,张一白带领学生齐声朗诵着“天将降大任于斯人也……”直至所有学生又一同奔上了跑道,张一白终于取得了一次胜利。学生们开始适应新的集体生活,这时左昊却吵着要回家,并扬言“除非张老师能把我打倒,我就留下”。

第20集 张一白用他独特的方式教育了左昊,在集体生活中同学们渐渐学会了友爱和关心别人,并渐渐喜欢上张

一白。而此时刘世芳在左志海的压力下,不得不痛苦地进行选择,要么理科班失去赞助,要么把张一白调走。在一个风和日丽的早晨,学生们热火朝天地训练着,左昊又一次与张一白展开较量,他渴望张一白打倒他,给他重新站起来的勇气。当刘世芳把调动的告诉张一白时,张一白流泪了,他恳求让他再干一个月,因为这些学生们的进步才刚刚开始。

第21集 理科班的学生集体在操场上背着沙包罚站,他们要求张一白留下来,要张一白回答他们心中的问题。面对在风中哭泣的学生,张一白感动了,他希望自己的学生不要让人瞧不起,让大家认为无能。张一白心情复杂地离开了,他留下了太多遗憾但也看到了希望。回到他家茶饭不思,学校破例



给张目放假让她回来看望爸爸,并亲自给爸爸做了一碗汤面。吃着女儿平生第一次做的饭,张一白觉得自己的努力没有白费。

第22集 正当一切都往好的方面发展时,由于左志海经营失误,他突然撤资,撕毁合同,刘世芳愤怒地指责左志海背信弃义的行为,希望他想想左昊将来怎样看待他这样的父亲。理科班再次面临困境,可学校与学生们却没有放弃,学生们利用星期天参加学校绿化,补上了张一白布置的劳技课程,他们恳求校长让

张一白回来,哪怕当代课老师也行。杨乃农经慎重考虑,决定退休了,在退休大会上,杨乃农承担了办理理科班失败的责任,提出在老师的眼里永远不该有教育不了和教育不好的学生,并旗帜鲜明地支持张一白,认为张一白在理科班所坚持的“教育必先育人”的想法是完全正确的。一年以后,在刘世芳的提议下,岭海市教委决定调张一白担任育慧中学校长。

7月14日至16日 19:30 (央视八套)播出



第56集 阿水告诉胜天有关豪宅案又与进炮扯上关系的事情,胜天赞成阿水用谈判的方式解决,怕阿水再惹是非,希望阿水不要出面,由他来跟阿玉谈判土地的事。千惠告诉胜天,要对胜志提起诉讼,胜天劝千惠三思而后行。丽珠感觉胜天怪怪的,问其原因,胜天故作无事状地表示,有人这样讲胜志,我当然会不安,胜天仍没对丽珠讲出实话。进炮、阿水谈判,进炮逼阿水让出土地,否则送天助

言,觉得中间的关键应该是素缕……
第59集 进炮听到阿水竟然要在豪宅旁边建汽车旅馆,要大象与文冰适时介入,不管他们用什么方法就是不能让阿水等人来妨碍他的豪宅案。素缕跟踪天助追查婷婷的下落未果,胜志怀疑婷婷躲在阿水家,与素缕一同去找,果然找到婷婷,胜志与天助翻脸,并带回了婷婷。胜志觉得胜天一定是故意隐瞒婷婷下落且怀疑婷婷所知是胜天所透露,于是去找胜天算账。胜天表示自己并不知情,胜志不相信。

第60集 进炮酒店开幕,请来月红管理酒店,月红把进炮伺候得无微不至,进炮觉得月红很温柔,让他有了男人的尊严。进炮喝得醉醺醺的回到了家,阿玉质问为何拿她的钱

后要龙哥把酒的代理权转让给武雄,并掺假酒……珊妮靓丽出场,向武雄打了招呼就准备弹钢琴。阿水一看傻了眼,赶紧叫胜天看,胜天很惊讶,此女貌似雪莲。在阿水的鼓励之下,胜天拿起琴与珊妮合奏了一曲。

第63集 武雄收到大批退货,发现进的货竟是假酒,气得大骂送货商。龙哥来找武雄,武雄问假酒的事,龙哥却推得一干二净。龙哥逼武雄还钱,否则交出水月,武雄不愿签字,龙哥手下群起围殴武雄,水蛙赶到,出手协助武雄。突然间,龙哥掏出枪来,水蛙带着武雄逃出水月。

第64集 阿水来问武雄究竟发生了什么事情,武雄将所有的事情说出来,将矛头指向龙哥。胜天到公司与所有主管开会,有主管提出将天成科

要求不是还钱就是将水月让出……龙哥来找武雄签约,武雄签完两份合约后,问已经有酒意的龙哥,到底是谁这么想要这家店,龙哥告知是李立委的先生蔡进炮。

第66集 素缕带婷婷回来,千惠趁素缕不在找机会问婷婷,如果要上法院将大中死亡的事情查清楚,是否愿意将她所知道的出庭陈述?婷婷答应了,千惠将此告诉阿水。千惠告诉胜天夫妇,婷婷已答应作证,自己终于可以为大中伸冤了。

阿水联络不到天助,连忙通知胜天和丽珠与众人在水月讨论天助的事。这时,进炮准备来接收水月,胜天与阿水说愿意多花一倍的价钱买回水月,进炮不同意,并暗示天助在他手上。

第67集 素缕送胜志来医院急救,千惠得知消息后赶来,不相信婷婷会伤了父亲,要素缕与医师好好照顾胜志。胜志急救需要输血,素缕打电话给建志。建志陪着婷婷到海边,他刚一离开,婷婷竟要跳海自杀。建志问婷婷到底发生了什么事?婷婷不敢直说,只是问建志,假如你的妈妈杀了你的爸爸,你会怎样?建志以自身经验劝婷婷,要她勇敢地面对这些事情……

第68集 建志带婷婷回家,淑珍很惊讶,淑珍知道建志是为了报复才进的胜志公司,且已知婷婷是胜志女儿,便警告建志不要将仇恨报复在无辜善良的小女孩身上。婷婷提到自己面对妈妈的难处,在淑珍劝解后,婷婷决定不出面指控素缕。王母得知胜志受伤来探视,知道竟然是被婷婷所伤,欲追根究底,胜志表示是自己不小心,王母只好作罢。阿水无意间将天助失踪的事说了出来。

第69集 胜天、武雄、阿水、丽珠齐聚水月商量救天助之事。进炮开出两个条件,一是要阿水将建汽车旅馆的那块地卖给他,胜天当场签约,进炮给支票。二是把水月交给他,两者缺一不可。阿水去找阿玉,兄妹重逢,阿玉以为是哥哥主动来找她,没想到是自己的丈夫又闯了祸!阿水见到姐姐,姐姐才知道阿水是自己的舅舅。姐姐想起原来爸爸绑架的就是给她买泰迪熊的年轻人……

7月14日至20日 17:00 (央视八套)播出

139集连续剧 意难忘

坐牢,阿水不忍天助跟他一样,也记着胜天的嘱咐,绝不能让天助有事,故签了土地转让书,要进炮也签了协议书。进炮进一步羞辱阿水,天助在一旁气愤而自责……

第57集 马克跟进炮、阿玉搬弄是非,表示胜志是故意借机将手机厂转给自己兄弟,有利益输送之嫌,根本就是胜天、胜志做套要坑阿玉。阿玉质问胜志关于手机厂的事,建志向阿玉说明利益得失,阿玉接受了胜志的做法。胜志赞赏建志应对阿玉的表现,要建志好好做,不会亏待他。胜志再次批评和侮辱进炮,建志强忍对胜志侮辱爸爸的愤恨。阿水因为将土地转让给了进炮,苦恼自己豪宅的案子须全部重新规划。天助提出建汽车旅馆的建议,阿水与水蛙反对。在天助的解说加上国外成功案例的佐证下,阿水同意了天助的提议……

第58集 婷婷离家出走,胜志、素缕找天助质问,天助表示不知情。天助找到婷婷,婷婷不肯回家,又发高烧,天助只好将婷婷送至医院,并向阿水、千惠求助。阿水赶到后,先是责骂天助不懂事,后来见到婷婷的情况,也于心不忍。天助请求阿水让婷婷也住在他家,阿水本不肯,后在千惠的劝说下无奈答应。婷婷将所有她小时候的回忆完整地告诉千惠并表示胜志也承认了,千惠听完婷婷所



去开俱乐部,进炮将出狱后所有的不满情绪借着酒意发泄出来。进炮找阿水谈判,希望阿水能够放弃汽车旅馆的兴建,阿水不肯,双方发生冲突。

第61集 进炮酒醉,月红打电话请进炮家人来接。姐姐去接进炮,见到进炮借酒向月红示爱。姐姐知道月红对父亲并无私心,故对月红印象很好。月红叮嘱姐姐回去要帮爸妈和解,姐姐对月红的印象更好了。武雄因水月重新装修,支出大且资金紧。恰逢龙哥送来水月,告诉武雄,与其让经销商赚钱,不如自己代理,问武雄有没有兴趣接下酒的代理权。武雄说资金不够,龙哥表示愿意借钱给他,武雄考虑后答应,以水月作抵押……

第62集 进炮找龙哥问武雄经营状况,要龙哥将借据给他,言明不管现在或是以后武雄的欠债都算他进炮的,并警告龙哥不准跟武雄提起,之

技上市,一来用股票吸引优秀人才,二来从市场上筹集资金,胜天同意并交办下去。阿水打电话约胜天去水月,因为怕武雄会惹麻烦。胜天正心烦,想起珊妮,忍不住又去了水月。胜天、阿水等人到水月讨论武雄的事,武雄要珊妮陪聊,胜天基于对雪莲的补偿心理,想进一步了解珊妮这个女孩。珊妮觉得胜天过问太多,甚至觉得胜天对自己有企图。珊妮婉拒胜天的关心,对自己误会胜天表示歉意。

第65集 丽珠逼问阿水为何去水月不邀她一起去,老实的阿水迟疑一下,坦白告诉丽珠,他们看到一个相貌神似雪莲的女孩,天助对于爸爸和妈妈所提到的雪莲感到好奇,想认识一下珊妮。丽珠想不到胜天竟然会为一个长得像雪莲的人而喝醉,很是伤心。武雄为被退的假酒不知该如何处理而发愁,他与龙哥谈判破裂,龙哥

